やまなし移住サポーター登録票



氏名:八巻 久美子

住所:

甲府市武田4-4-37 山 梨大学B-1号館 328

TEL: 055-244-6707

Mail: info@ucon-yamanashi.jp

WEB:
http://ucon-yamanashi.jp/

業種名:産学官連携組織

団体名:特定非営利活動法人大学コンソーシアムやまなし

団体概要

■大学コンソーシアムやまなしは、山梨県内の12の大学・短大による 共同事業体です。地方自治体・民間団体との産学官連携組織でもありま す。大学の特色ある発展、地域社会の活性化に寄与することを目的とし て事業を展開しています。

管轄地域

■山梨県全域

主な提供サービス

■単位互換事業

加盟大学に在籍する学生が県内の他大学の授業科目を履修し在籍する大学の単位として修得することができます。

■生涯学習事業

大学での研究成果を地域社会に還元するため講座などを企画し県民に多様な生涯学習の機会を提供しています。

■地域社会活動支援事業

県内の学生グループが、地域社会の課題解決にむけたプロジェクトをデザインし実践する学生イニシアティブ事業の支援を行っています。

■高大接続事業

高校生を対象とした進路支援事業や高校・大学教職員を対象としたセミナー、情報交換事業などを行っています。

■地域協働事業

アイデアはあるけど資金が足りない地域の個人やグループのためにクラウドファンディング事業を行っています。 学生がプロジェクトのサポートをします。

■留学生支援事業

留学生による日本語スピーチコンテストを実施しています。このコンテストは、企画立案から協賛依頼、広報、当日の運営まで全てを学生が行っています。

■SDGsプラットフォーム事業

大学、企業、自治体などが協働してSDGs(持続可能な開発目標)の推進事業を行っています。

備考

お電話:平日 9:00~17:00/(休日:土日祝)